
ATA DA 200ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COEMA

No dia sete de julho do ano de dois mil e onze, à quatorze horas e quarenta minutos no 
auditória   da   Semace,   realizou­se   a   ducentésima   reunião   ordinária   do   Coema,  sob   a 
Presidência do Dr. Paulo Henrique Ellery Lustosa da Costa (Presidente   do Conselho de 
Políticas e Gestão do Meio Ambiente ­ Conpam) e Sandra Suely Lima Henriques (Assessoria 
do Coema)  Secretária Executiva e as presenças das Conselheiras e dos Conselheiros: Iranir 
Rodrigues   Loiola   (Secretaria   da   Educação   –   SEDUC);    Philipe   Theóphilo   Nottingham 
(Secretaria do Planejamento e Gestão – SEPLAG); Francisco Dário Feitosa (Secretaria dos 
Recursos Hídricos – SRH); Anastácio Jorge Matos de Sousa Marinho (Procuradoria Geral do 
Estado – PGE); Francisco Wilson Gonçalves (Procuradoria Geral da Justiça do Ceará – PGJ); 
Nadja  Maria  Sales  Vasconcelos  (Universidade  Estadual  do  Ceará  –  UECE);    Raimundo 
Alberto Queiroz (Universidade Vale do acaraú – UVA);   Luiz Pragmácio Telles (Associação 
dos Prefeitos  do Estado do Ceará – APRECE);  Henrique Torres  de Melo (Federação da 
Agricultura do Estado do Ceará – FAEC);   Antônio Renato Lima Aragão (Federação das 
Industrias do Estado do Ceará ­ FIEC); Maria Erivanda França de Oliveira ( Federação dos 
Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura do Ceará – FETRAECE);     Odilo Almeida 
Filho   (Instituto   dos   Arquitetos   do   Brasil   –   IAB);  Jorge   Luiz   Braga   (Associação   dos 
Engenheiros Agrônomos do Ceará – AEAC); José Eduardo Figueredo Araújo Júnior (Ordem 
dos Advogados do Brasil – OAB); Deputado Lula Morais ­ Assembléia Legislativa (Comissão 
de Meio Ambiente e  Desenvolvimento do Semiárido);  Francisco José de Sousa (Centro 
Cultural   para   o  Desenvolvimento  Sustentável   –   GERMINARE)   e   Francisco  Vieira   Paiva 
(Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental – ABES).
Pauta:

I. Abertura da Sessão e verificação do “quórum”.
II. Informes da Secretaria Executiva. 

III. Informes do Conselho de Políticas e Gestão do Meio Ambiente – CONPAM
IV. Ordem do dia:

1. Apresentação,   discussão   e   votação   do   Parecer   Técnico   Nº  2344/2011/ 
COPAM/NUCAM, referente ao projeto de Carcinicultura, de interesse Sílvia Mesquita 
Távora Barroso ­ ME., na localidade Fazenda Campo Novo, zona rural do município 
de Jaguaribe., Estado do Ceará. 

2. Apresentação do Relatório Final das atividades da Câmara Técnica Temporária que 
trata do prazo de Licenciamento Ambiental do Estado do Ceará.

V. Palavra Facultada.
VI. Encerramento.       

O Presidente Paulo Henrique, fez  a verificação do quorum  saudando todos os presentes e 
fez   a   abertura   da   sessão   informando   que   no  momento   teria   quorum  para   início   sem 
votação. Fez a justificativa de falta do Superintendente e informando que a senhora Sandra 
faria os informes da Secretaria Executiva e na ajuda dos trabalhos, e fez as justificativas de 
faltas dos Conselheiros da UFC, SDA e da Secretaria Executiva do Coema. O Presidente 
Paulo   Lustosa,   informou   que   o   Conpam   em   conjunto   com   a   Secretaria   de   Pesca   e 
Aquicultura, a Funceme, SRH, Cogerh, estão fechando um convênio com o Ministério da 
Aquicultura  para  o  monitoramento  Ambiental  dos   reservatórios  onde há  exploração da 
aquicultura,  onde está   sendo desenvolvida  no  estado  do Ceará.  Foram dados   informes 
juntamente com os Conselheiros  e disse  que ao terminar  a   fala do Conselheiro Renato 
Aragão não havendo quorum encerraria  a  sessão.  O Conselheiro  Renato  Aragão,   fez  a 

1

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46



ATA DA 200ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COEMA

leitura do ofício que foi encaminhado ao Presidente do Conselho de Políticas e Gestão do 
Meio Ambiente – Conpam, sobre o relatório de conclusão das atividades da Câmara Técnica 
Temporária  para a   revisão  dos prazos das  licenças ambientais  do estado do Ceará e  a 
Minuta de Resolução elaborada pelo grupo de conselheiros do colegiado composto pela 
Câmara Técnica em questão, terminando com a assinatura do Conselheiro Antônio Renato 
Aragão   como   Coordenador   e   o   Conselheiro   Odilo   Almeida   como   Relator   da   Câmara 
Técnica. Os Conselheiros fizeram uma discussão com relação à minuta da Câmera Técnica 
com relação as mudanças de propostas. Terminada a discussão e não havendo o quorum 
regimental para a votação da pauta foi encerrada a sessão.
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